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Karlovarský kraj i v roce 2026 pokračuje v podpoře programu Děti, mládež a kultura, který
již řadu let pomáhá dětem a studentům poznávat kulturní bohatství regionu. Program
umožňuje mateřským, základním i středním školám z regionu navštěvovat divadla,
koncerty, galerie, muzea, památky, knihovny i další vzdělávací instituce, a to včetně
zajištění dopravy.

„Kultura není jen volnočasová aktivita. Je to způsob, jak v dětech probouzet zvědavost, tvořivost,
vztah k místu, kde žijí, a respekt k hodnotám, které nám zanechaly starší generace. Program Děti,
mládež a kultura dlouhodobě dokazuje, že investice do kulturního vzdělávání má smysl. Velmi mě
těší obrovský zájem škol i kulturních institucí a jsem hrdá na to, že Karlovarský kraj tento
mimořádný projekt podporuje,“ uvedla radní Karlovarského kraje pro kulturu a památkovou péči
Gabriela Dostálová.

Přihlášky do programu se každoročně podávají na přelomu února a března, přičemž jejich příjem
probíhá až do konce kalendářního roku. Na rok 2026 je v krajském rozpočtu vyčleněno 11,5 milionu
korun.

Do programu jsou zapojeny desítky významných institucí a organizací. Děti a studenti mohou
navštěvovat například Městské divadlo Mariánské Lázně, Západočeské divadlo v Chebu, Karlovarský
symfonický orchestr, Muzeum Sokolov, Interaktivní galerii Becherova vila, Galerii výtvarného umění
v Chebu, Krajskou knihovnu Karlovy Vary, Císařské lázně, státní hrady a zámky Bečov, Kynžvart či
Valeč, Hrad Loket, Klášter premonstrátů Teplá nebo neziskovou organizaci PROTEBE live, z. s.
(DIZAJNPARK). Právě široká nabídka partnerů umožňuje školám vybírat z pestré škály kulturních,
vzdělávacích i zážitkových programů.

Velký zájem za strany škol všech stupňů vzdělávání dokládají také náklady na dopravu v roce 2026,
které zatím dosáhly výše více než 3,6 milionu korun. Za období od února do června letošního roku
bylo uskutečněno již 545 doprav pro 19 766 dětí a studentů, což potvrzuje mimořádný zájem o
kulturní a vzdělávací aktivity napříč krajem.

Program Děti, mládež a kultura tak i nadále potvrzuje, že cesta ke vzdělané, kreativní a sebevědomé
generaci vede prostřednictvím živých kulturních zážitků. „Rozvoj tohoto programu považujeme za
zásadní a uděláme vše pro to, aby mohl i nadále přinášet radost, inspiraci a nové poznatky tisícům
dětí a mladých lidí v našem regionu,“ doplnila radní Gabriela Dostálová.
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